

ЗАТВЕРДЖЕНО



березня 2017 року

**План  
роботи Запорізької регіональної державної ветеринарної медицини  
на II квартал 2017 року**

№	Назва заходів	Термін проведення	Виконавці	Відмітки про виконання
1	Прийом, аналіз та складання місячного звіту по діагностиці інфекцій-них, паразитарних захворювань сільськогосподарських тварин та птиці	Щомісячно	Зав.відділами, спеціалісти епізоотичного відділу	
2	Надавати інформацію про одержані позитивні результати досліджень на інфекційні хвороби в ДНДЛДВСЕ	В той же день при отриманні позитивного результату	Зав.відділами, спеціалісти епізоотичного відділу	
3	Підготувати та надати в ДНДЛДВСЕ: - форму №2-ВЕТ «Звіт про роботу державних лабораторій ветеринарної медицини з питань інфекційної патології за I квартал 2017 року»	До 8 квітня 2017 року	Зав.відділами, спеціалісти епізоотичного відділу	
4	Підготувати на надати в ДНДЛДВСЕ звіт про епізоотичну ситуацію по лептоспірозу за I квартал 2017 року на території області.	До 8 квітня 2017 року	В.П.Товстига	
5	Провести комплексну перевірку роботи та надати методичну допомогу фахівцям Гуляйпільської, Василівської, Приазовської МРДЛВМ, Бердянської, Веселівської, Мелітопольської, Чернігівської, Якимівської РДЛВМ.	На протязі кварталу	М.М.Дерев'янку Зав.відділами	

6	Провести стажування лікарів-бактеріологів на їх робочих місцях Бердянської РДЛВМ	Л.С.Крушенко	На протязі кварталу
7	Організувати та провести обласний семінар для спеціалістів ветеринарної медицини районів на тему: «Правила відбору патологічного матеріалу для лабораторного дослідження».	Зав. відділами	На протязі кварталу
8	На базі ЗРДЛВМ провести семінар на теми: «Невизначеність вимірювань при проведенні мікробіологічних досліджень. Мікробіологічні дослідження консервів. Визначення промислової стерильності»	Л.С. Крушенко	На протязі кварталу
9	Організувати та провести районний семінар для спеціалістів ветеринарної медицини Н.Миколаївського району на тему: -«Профілактика та проведення діагностичних досліджень на інфекційні хвороби тварин та птиці (туберкульоз, лейкоз, сибірку, АЧС, КЧС, цирковірусної інфекції свиней та грипу птиці, ящур, блотанг, ГЕ). Заходи оздоровлення в разі виникнення. Елізоотична ситуація».	Л.В.Веремєнко Ж.М.Березіна В.В.Сахно С.М.Сокол	На протязі кварталу
10	«Правила наг.розтину та відбору матеріалу для лабораторного дослідження. Оформлення документації»	Т.І.Рижкова	На протязі кварталу
11	На базі ЗРДЛВМ провести стажування лаборанта – хіміка Михайлівської РДЛВМ.	Т.І.Рижкова	На протязі кварталу
12	Надати тестові матеріали для професійного тестування спеціалістів ветеринарної медицини ( 11 зразків)	Т.І.Рижкова	На протязі кварталу
13	Провести семінар на базі хіміко-токсикологічного відділу ЗРДЛВМ для фахівців МРДЛВМ та РДЛВМ на тему: « Удосконалення хіміко-токсикологічних досліджень. Оцінка придатності стандартизованих та не стандартизованих методів»	Т.І.Рижкова	На протязі кварталу
14	Надати методичну допомогу на робочих місцях фахівцям Бердянської РДЛВМ та ДЛВСЕ м. Бердянськ щодо проведення радіологічних досліджень	І.І.Мацко	На протязі кварталу
15	Надати практичну і методичну допомогу спеціалістам ДЛВСЕ, уповноваженим лікарям переробних підприємств по питаннях удосконалення ВСЕ харчових продуктів, вивченню	М.М.Занімонцева	На протязі кварталу

	нововедень в чинне законодавство ветеринарної медицини України: Пологівського та Орхівського районів; м. Запоріжжя ДЛВСЕ № 1, № 3, № 5, № 13, № 15, № 16.			
15	Надати контрольні завдання лікарям-ветсанекспертам ДЛВСЕ на ринках області. м. Бердянськ ДЛВСЕ № 1 м. Мелітополь ДЛВСЕ № 1, 2, 3. м. Запоріжжя ДЛВСЕ № 1, № 5, № 7, № 9, № 13, № 15, № 16 № 18.	На протязі кварталу	М.М.Занімонцева	
16	Організувати та провести стажування на тему "Проведення внутрішнього аудиту в лабораторії" Контингент учасників: керівники з якості міжрайонних та районних державних лабораторій ветеринарної медицини.	На протязі кварталу	О.І.Сільвеструк	
17	Надання методичної допомоги спеціалістам Приазовської МРДЛВМ по питаннях акредитації лабораторії на відповідність вимогам ДСТУ ISO/IES 17025:2006	На протязі кварталу	О.І.Сільвеструк	
18	Надати методичну допомогу фахівцям Розівського та Приморського районів в організації проведення протиепізоотичних заходів.	На протязі кварталу	Л.В.Веременко	

Директор лабораторії

М.М.Дерев'янку